

УКРАЇНА
Тиврівська районна рада
Вінницької області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
районної ради з питань землекористування, сільського господарства,
охорони природи та раціонального використання надр

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії

20 вересня 2016 року

смт.Тиврів

Головував: Пономар Ю. В. – голова постійної комісії з питань землекористування, сільського господарства, охорони природи та раціонального використання надр

Присутні члени комісії: Брижевата О. М., Видрич М. В., Мельник В. Л.

Присутні запрошені: Александрова К. С. – землевпорядник Шершнівської сільської ради.
Жук О. О. – Тростянецький сільський голова.
Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району.
Рудик Н. В. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебувають у власності Пахольченко Н.С.
2. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Блонської Л.М.
3. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Товканя В.М.
4. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Остапчук О.Т.
5. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебувають в оренді Прудника В. С.
6. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення підсобного сільського господарства, що перебувають в оренді у ДП ВАТ «Завод «Автоелектроапаратура».

Пономар Ю. В. – голова постійної комісії, на засідання нашої комісії ули запрошені представники Василівської, Тростянецької, Шершнівської, Яришівської сільських рад та Сутисківської селищної ради листами Тиврівської районної ради від 16 вересня 2016 року. Із зазначених місцевих рад присутні тільки Александрова К. С. – землевпорядник Шершнівської сільської ради та Жук О. О. – Тростянецький сільський голова.

Кворум для початку роботи нашої комісії є тому, пропоную розпочати засідання.

СЛУХАЛИ 1: Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Пахольченко Н.С.

Інформує: Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що перебувають у власності Пахольченко Ніни Семенівни на території Шершнівської сільської ради за межами населеного пункту с. Шершні, розроблену на замовлення гр. Пахольченка Віталія Олександровича державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 2,7849 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 65 051 грн.;

- площа земельної ділянки 1,9794 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 62 070 грн.

Александрова К. С.: Шершнівська сільська рада не заперечує проти затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебувають у власності Пахольченко Ніни Семенівни.

Пономар Ю. В.: Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногolosно.

ВИРІШИЛИ 1:

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 6 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебувають у власності Пахольченко Н.С.».

СЛУХАЛИ 2: Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Блонської Л.М.

Інформує: Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що перебуває у власності Блонської Лідії Миколаївни на території Яришівської сільської ради за межами населеного пункту с. Яришівка, розроблену на замовлення гр. Людві Ірини Євгенівни товариством з обмеженою відповідальністю «ВІНЕКС» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 3,1560 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 68 432 грн.

Пономар Ю. В.: Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногolosно.

ВИРІШИЛИ 2:

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 6 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Блонської Л.М.».

СЛУХАЛИ 3: Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Товканя В.М.

Інформує: Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що перебуває у власності Товканя Василя Миколайовича на території Василівської сільської ради за межами населеного пункту с. Василівка, розроблену на замовлення гр. Гофмана Павла Андрійовича державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 3,3359 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 102 766 грн.

Пономар Ю. В.: Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ 3:

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 6 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Товканя В.М.».

СЛУХАЛИ 4: Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Остапчук О.Т.

Інформує: Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для індивідуального садівництва (код цільового призначення – 01.05), що перебуває у власності Остапчук Ольги Тимофіївни на території Тростянецької сільської ради за межами населеного пункту с. Тростянець, розроблену на замовлення гр. Місарош Марії Петрівни державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 2,9122 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 54 902 грн.

Жук О. О.: Тростянецька сільська рада не заперечує проти затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для індивідуального садівництва, що перебуває у власності Остапчук Ольги Тимофіївни.

Пономар Ю. В.: Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ 4:

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 6 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Остапчук О.Т.».

СЛУХАЛИ 5: Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебувають в оренді Прудника В. С.

Інформує: Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що надані гр. Пруднику Василю Сергійовичу на умовах оренди на території Сутисківської селищної ради за межами населеного пункту смт. Сутиски,

розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 39,2209 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 1 465 131 грн. 60 коп.;

- площа земельної ділянки 5,1040 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 172 534 грн. 80коп

Пономар Ю. В.: Ми неодноразово наголошували на тому, щоб були присутніми на засіданні нашої комісії представники відповідних місцевих рад.

Оскільки, немає представника Сутисківської сільської ради пропоную винести це питання на розгляд президії районної ради.

Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ 5:

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного президії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебувають в оренді Прудника В. С.».

СЛУХАЛИ 6: Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення підсобного сільського господарства, що перебувають в оренді у ДП ВАТ «Завод «Автоелектроапаратура».

Інформує: Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення підсобного сільського господарства (код цільового призначення – 01.04), що надані ДП ВАТ «Завод «Автоелектроапаратура» на умовах оренди на території Шершнівської сільської ради за межами населеного пункту с. Шершні, розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 63,7078 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 2 274 103грн. 20коп.;

- площа земельної ділянки 22,6646 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 614 499грн. 60коп.;

- площа земельної ділянки 24,7194 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 779 882грн. 40коп.;

- площа земельної ділянки 41,8697 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 1076 542грн. 80коп.

Александрова К. С.: Шершнівська сільська рада не заперечує проти затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення підсобного сільського господарства (код цільового призначення – 01.04), що надані ДП ВАТ «Завод «Автоелектроапаратура» на умовах оренди.

Пономар Ю. В.: Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ 6:

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 6 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення підсобного сільського господарства, що перебувають в оренді у ДП ВАТ «Завод «Автоелектроапаратура».

Голова постійної комісії

Ю.В.Пономар

Секретар

О.М. Брижевата